

АДМИНИСТРАЦИЯ ПЕТРОПАВЛОВСКОГО РАЙОНА
АЛТАЙСКОГО КРАЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

17. 11. 2021 №407

с. Петропавловское

О выполнении муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта муниципального образования Петропавловский район Алтайского края на 2017-2020 годы»

Руководствуясь п. 2 постановления Администрации района от 28.11.2016 № 276 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта муниципального образования Петропавловский район Алтайского края на 2017-2020 годы», ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Информацию председателя комитета по культуре, делам молодежи и спорту Администрации района Тюльпиновой О.Н. принять к сведению (прилагается).

2. Разместить настоящее постановление на официальном сайте Администрации Петропавловского района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: <https://www.petadm.ru/>.

3. Постановление Администрации района от 28.11.2016 № 276 «Об утверждении муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта муниципального образования Петропавловский район Алтайского края на 2017-2020 годы» с контроля снять.

Глава района

С.В. Козликин

ПРИЛОЖЕНИЕ

к постановлению Администрации
Петропавловского района
от 17.11. 2021 № 407

Информация

о выполнении муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта муниципального образования Петропавловский район Алтайского края на 2017-2020 годы»

В выполнении муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта муниципального образования Петропавловский район Алтайского края на 2017-2020 годы» (далее Программа) принимали участие комитет по культуре Администрации района, Администрации сельсоветов, общеобразовательные школы района.

В ходе реализации Программы в 2017 - 2020 годах в районе проводились летние и зимние Олимпиады района, Спартакиада сел района, Спартакиада школьников, военно-спортивная игра «Зарница», массовые старты школьников «Белая ладья», «Кожаный мяч», «Быстрая лыжня», «Шиповка юных» и другие соревнования.

По инициативе глав сельсоветов и специалистов по работе с молодежью организована заливка катков в селах Алексеевка, Антоньевка, Камышенка. Команда села Алексеевка принимала участие в Чемпионате Алтайского края по хоккею. Хороших результатов добиваются теннисисты с. Антоньевка под руководством специалиста по работе с молодежью Владимира Каргина. Подготовкой лыжников активно занимаются Ольхин С.Н. и Старыгина Е.Г., учителя физкультуры Паутовской и Камышенской школ. Спортсмены неоднократно становились чемпионами районных соревнований, а так же являются постоянными участниками массовых гонок «Лыжня России».

В спортивных мероприятиях района активно принимает участие студенческая молодежь. Сформированы команды студентов по футболу, волейболу, настольному теннису, гиревому спорту. Студенты, которые продолжают заниматься физической культурой и спортом на базе учебных заведений, активно привлекаются для участия в зональных и краевых соревнованиях.

Один раз в 2 года совместно с районным Советом молодежи и военным комиссариатом проводится военно-спортивная игра «Зарница» среди допризывной молодежи. В работе с допризывной молодежью есть одна проблема - открытие военно-патриотического клуба, в связи с дефицитом кадров.

Сборные команды района принимали участие в летних и зимних Олимпиадах сельских спортсменов Алтая. Женская волейбольная команда неоднократно занимала первое место (тренер Никифоров А.Г.). Сборные команды обеспечивались парадной и игровой формой, спортивным инвентарем.

На территории района проводятся зональные соревнования по волейболу, футболу, настольному теннису, хоккею.

Спортивная жизнь района освещается на страницах районной газеты «Ударник».

В ходе реализации Программы приобретался спортивный инвентарь.

В ходе реализации Программы достигнуты следующие результаты: удельный вес населения Петропавловского района, систематически занимающегося физической культурой и спортом составляет 40 % от общего количества жителей района, доля учащихся, систематически занимающихся физической культурой и спортом в общей численности учащихся района составляет 80 %, доля граждан, систематически занимающихся физической культурой и спортом в общей численности населения района, занятого в экономике составляет 25 %.

За годы реализации Программы израсходовано 605,7 тыс. рублей на проведение районных спортивных мероприятий, на участие в отборочных соревнованиях в зачет летней и зимней Олимпиад сельских спортсменов Алтайского края, участие в Олимпиадах сельских спортсменов Алтайского края и приобретение спортивного инвентаря.